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Obec Perín-Chym, 
zastúpená starostom obce MVDr. Ladislavom Molnárom PhD., 
týmto v súvislosti so žiadosťou nižšie uvedeného žiadateľa,  
v súlade s ustanovením § 9a) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí 
v súlade so Zásadami hospodárenia a nakladania s majetkom obce 

oznamuje svoje zámer odpredať 
časť svojho nehnuteľného majetku – pozemku  evidovaného na liste vlastníctva č. 2470 Okresného úradu Košice – okolie pre katastrálne územie Perín 
ako parcela registra „C“ s parc.č.: 3892/4, vodná plocha, a to konkrétne časť tohto pozemku o výmere 163 m2  ( diel 1, diel 2 a diel 3), odčleňovanú geometrickým plánom spol. Popovics Ivan Geodézia - Kras č. 37016610-33/2019 z 15.06.2019,  žiadateľom o odkúpenie tohto pozemku je Helena Belyová, Gomboš 57, 044 55 Veľká Ida, (spoluvlastníčka susedného pozemku p.č.4608/12) a spôsob predaja tohto odčleňovaného pozemku priamym predajom bol odsúhlasený uznesením obecného zastupiteľstva č. 52 zo dňa 26.06.2019. 


Odčleňovaný pozemok sa bude odpredávať len po schválení predaja a kúpnej ceny obecným zastupiteľstvom. Uvedený pozemok sa bude odpredávať v súlade s ustanovením § 9a) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí a v súlade so Zásadami hospodárenia a nakladania s majetkom obce priamym predajom, a to za cenu minimálne vo výške všeobecnej hodnoty majetku stanovenej podľa osobitného predpisu – vyhlášky Ministerstva spravodlivosti SR č. 492/2004 Z.z. 
Každý, kto je uvedeným zámerom a odpredajom dotknutý alebo má, okrem uvedeného žiadateľa aj záujem predmetnú nehnuteľnosť odkúpiť, sa vyzýva, aby na obecný úrad do 15 dní od dátumu zverejnenia tohto zámeru podal odôvodnenú námietku voči zámeru predaja alebo doručil konkretizovanú cenovú ponuku na kúpu konkrétneho odčleňovaného pozemku. V opačnom prípade bude predmetný odčleňovaný pozemok odpredaný horeuvedenému žiadateľovi. Kritériom na vyhodnotenie ponúk bude najvyššia kúpna cena. 
Geometrický plán je k nahliadnutiu na Obecnom úrade v Períne.

V Períne-Chyme dňa 04.07.2019
 
MVDr. Ladislav Molnár PhD.
 
Dátum vyvesenia:  04.07.2019 
Dátum zvesenia:    
 
